

晋被查人大副主任曾携情妇上任 老干部合力向中央巡视组举报

2014年2月27日上午,中央纪委监察部网站发布消息称,现任山西省人大常委会副主任,原山西省委副书记、纪委书记金道铭,涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。金道铭在中央及山西省纪检系统工作23年有余。数位知情者透露,金道铭案发,与派驻山西的中央第六巡视组工作相关,其案或涉及他在任山西省纪委书记、政法委书记期间,包庇纵容贪腐政商人,乃至“收钱消灾”之事,涉嫌纵容政商人、情人的贪腐行为,乃至“收钱消灾”之事。



2月24日出现在媒体报道中的金道铭,其神情落寞

牵连山西最大国企老总案

纪检系统知情人士向记者介绍,对于在山西任职期间的金道铭的举报,包括内部渠道乃至公开方式,已有多人。此番案发,则与中央巡视组工作息息相关。

2013年10月末,中央第六巡视组进驻山西省开展巡视工作,河南省政协主席叶冬松任组长。

2014年2月24日,中央第六巡视组向山西省反馈巡视情况。组长叶冬松表示:“巡视中干部群众反映了一些问题,主要有少数领导干部利用职权谋取利益,查办案件工作和对重点领域、关键岗位的监管有待加强。”

上述人士表示,此番表态,

一群老干部合力举报

另有人士对记者介绍,对白培中如此轻忽的处置,激怒了不少干部群众,在中央第六巡视组到山西之后,山西省委、省政府的一群老干部,还对此合力举报。

知情者亦称,除白培中案之外,在对时任临汾市委常委、纪

言下之意即指山西省“反腐不力”。最典型的案例,如白培中案,此亦为金道铭案发的导火索之一。

2011年11月,时任山西省最大的国企之一——山西焦煤集团有限责任公司董事长白培中家中被劫,其妻报案称,被劫财物300万元。然而,有消息称,犯罪嫌疑人被抓后,其从白家抢得的赃物总价值却近5000万元。

一时间,舆论哗然。2011年12月,白培中被免职。

上述知情者称,时任职务为山西省委副书记的金道铭,主导了对白培中事件的处理,同时,“也是金道铭把这个案件压下去的”。

委书记沈庆华,以及山西金业焦煤集团董事长张新明等事件的处理中,都有金道铭的痕迹。

山西“房媳”事件曾在全国轰动一时。

前日,运城市纪委内部人士刘阳(化名)透露,金道铭与孙太平一案有过交集。

被指压下“房媳”案

公开报道显示,2011年运城市纪委调查认为,孙太平违规给儿子办录警手续,还对自己的档案作假。早在2009年前后,就有人公开向山西省各级纪委举报孙太平。时任山西省纪委书记的金道铭下令彻查此事。

但孙太平的案件随后戛然而止。有传闻称,办案期间孙太平曾托人打理金道铭的关系。

该说法未经证实。刘阳表示,“确实停止了对孙太平的调查,领导说是上面的指示”。

2011年,孙太平仅因伪造档案等被严重警告,从运城市财政局长退居二线。

此外,金道铭还涉嫌包养多位情妇,其中也包括他到山西就任时即带来的一位大连女子。上述知情者介绍,金道铭的情妇在山西从事房地产开发,“常有企业主动与他的情妇合作,并借其开发资金。项目建成之后,这些企业又回购项目。”据《21世纪经济报道》

中央组织部通报3起行贿买官案件 严明组织人事纪律 推进通报曝光常态化

中央组织部“12380”举报网站2月28日公开通报了有关地方和单位查处的3起行贿买官案件,分别是:甘肃省平凉市人大常委会原副主任任增禄案中有关人员行贿买官案、江西省政府原副秘书长吴志明案中有关人员行贿买官案、中储粮河南分公司原总经理李长轩案中有关人员行贿买官案。

甘肃平凉人大原副主任任增禄案

甘肃省平凉市人大常委会原副主任任增禄案中有关人员行贿买官案。任增禄,历任平凉市华亭县县长、县委书记,平凉市人大常委会副主任,2012年8月被撤销职务,2013年6月因受贿罪、巨额财产来源不明罪被判处无期徒刑。

经查,2006年1月至2012年6月,任增禄担任华亭县县长、县委书记和平凉市人大常委会副主

任期间,华亭工业园区原党委书记王恺昀等71人向任增禄行贿买官。华亭工业园区原党委书记王恺昀、平凉市城建局原副局长赵悦、华亭县编办原主任兼组织部原副部长朱维忠、县政协原副主席陶玉宏、策底镇原党委书记王华等5人已分别被判处有期徒刑。

江西省政府原副秘书长吴志明案

江西省政府原副秘书长吴志明案中有关人员行贿买官

案。吴志明,历任南昌市西湖区、青山湖区委书记、市长助理、市政法委书记,江西省政府副秘书长,2012年12月因受贿罪等被判处死刑、缓期两年执行。

其中,南昌市青山湖区湖坊镇原副镇长张晓华、青山湖区经济开发区管委会原主任吴腊根、南昌市桃花镇党委原副书记叶雷、市政府驻杭州办事处原副主任贺海江、西湖区原常委兼原政法委书记杜江涛、青山湖区京东镇党委原副书记谌海华等6

人被判刑,其他6人分别受到降职、免职、调离岗位等处理。

中储粮分公司原总经理李长轩案

中储粮河南分公司原总经理李长轩案中有关人员行贿买官案。李长轩,2003年5月任中储粮河南分公司总经理,2013年7月因受贿罪等被判处有期徒刑。中储粮总公司对李长轩案中16名行贿买官人员作出严肃处理。据新华社

上海松江原副区长王军被控受贿191万

上海市第一中级人民法院2月28日公开开庭审理了上海市松江区原副区长王军受贿案。公诉机关认为,王军利用国家工作人员的身份便利,非法收受他人财物共计价值191万余元,为他人谋取利益,应以受贿罪追究其刑事责任。

据悉,1992年至案发前,王军先后担任上海市徐汇区人民政府旅游办公室副主任、主任、松江区人民政府副区长等职。

公诉机关指控称,1992年至2002年,王军利用担任徐汇区人民政府旅游办公室副主任、主任的职务便利,将张某某安排至区旅游办所属某贸易有限公司任总经理,并将区旅游办的办公室装修工程委托给张某某任法定代表人的上海某室内装饰设计有限公司,收受了张

某给予的两根象牙(价值50万元);2007年至2013年,王军利用担任松江区委副区长的职务便利,为他在银行业务经营,以及在上海某置业有限公司审计中谋取利益,收受了时任上海松江某村镇银行董事长张某某给予的30万元及兔年生肖金币一枚(价值9.8万元)、熊猫金币一套(价值2.18万元),以及上海某置业有限公司原总经理、上海某房产有限公司总经理包某给予的现金100万元。

被告人王军及其辩护人对起诉指控的事实没有异议,但就王军收受上述财物是否利用了职务便利以及收受象牙的价值进行了辩解。

法庭将择日宣判。

据新华社

《名医谈腰腿痛·巧治有奇方》一书 首次免费发放



慢性腰腿痛是中老人的常见多发病,该病主要是由腰椎间盘突出、坐骨神经痛、椎管狭窄、股骨头坏死、膝关节炎、骨质增生、骨质疏松等骨关节病引起的。在我国,每年治疗腰腿痛的人数都占外科门诊的45%左右,所导致的经济损失约占国民生产总值的27%,每年都有超过200万的患者最终瘫痪在床、生活无法自理,这不仅给患者的身心带来巨大的痛苦和压力,也给患者的家庭带来了沉重的经济负担。因此,科学、规范的预防和治疗腰腿痛,成了一个严肃又紧迫的世纪话题。

鉴于此,陕西中医研究院、第二军医大学的多位骨科权威专家,经过7年搜集整理,于

2014年首次推出了《名医谈腰腿痛·巧治有奇方》一书,受到了广大读者的热烈欢迎。该书以历代医学文献和最新的研究资料为基础,详细地介绍了腰腿痛的发病原因、防治常识及防治要点。重点介绍了一些操作简单、行之有效的治疗方法,以便于腰腿痛患者进行家庭康复治疗。本书内容丰富、图文并茂,文字流畅、通俗易懂,融知识性、科学性、实用性为一体,旨在为腰腿痛患者提供最实用、最有效的治疗保健方案,为广大患者的健康保驾护航。

目前,该书首次面向全国免费赠阅,由于数量有限,患有腰腿痛的患者方可免费申领。您只需拨打**免费申领热线:400-0060-365**不花一分钱,即可坐等此书送到您手中!